
ATA  DA  REUNIÃO  DA  CONGREGAÇÃO  DA  ESCOLA  DE  BELAS  ARTES  DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às catorze horas, na Sala 2007 desta
Unidade Universitária, realizou-se a reunião da Congregação com a presença dos seguintes membros
que compareceram e assinaram a lista:  Professores Cristiano Gurgel Bickel, Diretor da Escola de
Belas Artes e Presidente da Sessão; Adolfo Enrique Cifuentes Porras, Vice-Diretor da Escola de
Belas Artes; Maria da Conceição Pereira Bicalho, Chefe do Departamento de Desenho; Alexandre
Cruz Leão, Subchefe do Departamento de Fotografia, Teatro e Cinema; Joice Saturnino de Oliveira,
Subchefe  do  Departamento  de  Artes  Plásticas;  Patrícia  Dias  Franca-Huchet,  Representante  dos
Professores Titulares; Maria Elisa Mendes Miranda, Maria Elisa Martins Campos Amaral e Rita
Lages  Rodrigues,  representantes  dos  Professores  Adjuntos;  Mariana  Morais  Pompermayer;
representante dos Professores Assistentes; Mônica Medeiros Ribeiro Rocha, Subcoordenadora do
Colegiado do Curso de Teatro; Rodrigo Borges Coelho, Subcoordenador do Colegiado do Curso de
Artes  Visuais;  Marília  Lyra  Bérgamo,  Coordenadora  do  Colegiado  do  Curso  de  Cinema  de
Animação e Artes Digitais; Bethania Reis Veloso, Diretora do Centro de Conservação e Restauração
de Bens Culturais; Carolina Lage Gualberto,  Rafael Quirino Oliveira Gonçalves, Úrsula Zambaldi
Vitorino e Natália da Silva Arruda, representantes dos Técnico-Administrativos em Educação. Os
Professores João Augusto Cristeli de Oliveira, Rafael Conde de Resende, Evandro José Lemos da
Cunha, Luiz Antônio Cruz Souza, Maria Regina Emery Quites, Ana Paola dos Reis, Amir Brito
Cadôr, Arnaldo Leite de Alvarenga, Ana Carina Utsch Terra, Maria Goreti Boaventura, Maurílio
Andrade da Rocha, Mariana de Lima e Muniz e as Técnico-Administrativas Elza Maria Santos e
Natália da Silva Arruda justificaram suas ausências. O Presidente da Sessão informou que a reunião
da  Congregação  é  para  tratar  da  seguinte  pauta: - Organização  de  lista  tríplice,  para  que  a
Diretoria da Escola indique o (a) Vice-Diretor (a) do Centro de Conservação e Restauração de
Bens  Culturais.   Havendo  número  legal,  o  Presidente  da  Sessão  declarou  aberta  a   reunião,
passando  ao  item  da  pauta,  informou  que  através  do  Edital  de  Convocação  nº
071/2017/DR/EBA/EBA foram abertas inscrições para o cargo de Vice-Diretor (a) do Centro de
Conservação e Restauração de Bens Culturais  - CECOR e que no ato da inscrição, o candidato
deveria apresentar proposta de trabalho e curriculum vitae. Esclareceu que compete à Congregação a
organização da lista tríplice, nos termos do Estatuto da UFMG e do Regimento Interno do CECOR.
O Presidente da Sessão informou que somente o Professor Luiz Antônio Cruz Souza havia registrado
a  inscrição  para  o  cargo.  Em  seguida,  consultou  aos  presentes  se  teriam  interesse  em  se
candidatarem.  Os  Professores  Alexandre  Cruz  Leão  e  Rita  Lages  Rodrigues  apresentaram seus
nomes para compor a lista tríplice. Para acompanhar os trabalhos da eleição, indicou a Comissão
Escrutinadora composta pela Professora Patrícia Dias Franca-Huchet (Presidente) e pelos Técnico-
Administrativos Rafael Quirino Oliveira Gonçalves e Carolina Lage Rodrigues. Iniciada a eleição, a
Professora Patrícia Dias Franca-Huchet informou que havia 15 (quinze) votantes e que para eleger os
candidatos eram no mínimo 14 (catorze) votos, ou seja, maioria absoluta. No 1º escrutínio votou-se
somente no candidato que havia se inscrito no prazo do Edital de Convocação. Nesse escrutínio,
registrou-se o seguinte resultado: 15 (quinze) votos. No 2º escrutínio obteve-se o seguinte resultado:
Rita Lages Rodrigues, 14 (catorze) votos a favor e 01 (um) em branco. No 3º escrutínio registrou-se
o seguinte resultado: Alexandre Cruz Leão, 14 (catorze) votos a favor e 01 (um) em branco. A lista
tríplice  ficou  assim  composta:  Professores  Luiz  Antônio  Cruz  Souza,  Rita  Lages  Rodrigues  e
Alexandre Cruz Leão.  Nada mais havendo a ser tratado encerrou-se a reunião e para constar lavrou-
se  a  presente  Ata  que  vai  assinada  pela  Secretária  e  demais  membros  da  Congregação.  Belo
Horizonte, trinta e um de outubro de dois mil e dezessete.  


